



Projekt GoDanuBio

U okviru Programa transnacionalne suradnje INTERREG V-B Dunav 2014. - 2020.; Prioritetna os 4, provodi se projekt GoDanuBio („Participativni ekosustavi za jačanje revitalizacije suradnje između ruralnih i urbanih područja kroz upravljanje kružnom bioekonomijom Dunavskog područja“) u iznosu od 2.604.888,50 EUR, odnosno 99.012,50 EUR osigurano je za Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja kao projektnog partnera. Projekt se financira iz Europskog fonda za regionalni razvoj (ERDF) u iznosu od 85% (84.160,62 EUR) i nacionalnog sufinanciranja 15% (14.851,88 EUR). Provedba projekta traje 30 mjeseci u razdoblju od 1.7.2020. – 31.12.2022. godine.

Vodeći partner u projektu je njemačka državna agencija BIOPRO Baden-Württemberg čiji je glavni djelokrug rada područje bioekonomije, biotehnologije i industrije zdravstvene skrbi.

Sve aktivnosti se provode temeljem odobrenog projektnog prijedloga i Partnerskog sporazuma.

Specifični ciljevi projekta su izgradnja i jačanje institucionalne sposobnosti nacionalnih/regionalnih tijela kroz suradnju različitih razina upravljanja te temeljem postojećih nacionalnih i regionalnih strategija, a s ciljem stvaranja zajedničkih inovativnih pilot-projekata u području bioekonomije i integracije relevantnih aktera u participativne ekosustave.

Glavni rezultati koji se planiraju postići usmjereni su na povećanu institucionalnu sposobnost za rješavanje zajedničkih izazova u Dunavskoj regiji kroz ojačanu upravljačku strukturu odnosno participativno upravljanje s ciljem iskorištavanja inovacijskog potencijala te uspostave pilot projekata, korištenje bioekonomije (s naglaskom na klastere i poboljšanje konkurentnosti SME) kao regenerativnog sustava, s ciljem podizanja svijesti i informiranja javnosti, građana, potrošača i poduzeća o bioekonomiji, ali i s ciljem uspostave dobrog i participativnog upravljanja te suradnje različitih ministarstava i ostalih aktera na toj važnoj međusektorskoj temi. Kružna bioekonomija koristi se kao alat koji osigurava poticanje regionalnog razvoja, odnosno koncept usmjeren na prijelaz gospodarstva temeljenog na fosilnim resursima u gospodarstvo koje koristi održivu proizvodnju bioloških resursa i procese za razvoj novih proizvoda. Koncept projekta katalizira interdisciplinarnu suradnju između različitih područja politike pojačavajući stvaranje vrijednosti novom suradnjom, poslovnim modelima i lancima vrijednosti.

Više informacija možete pronaći na web stranici: <http://www.interreg-danube.eu/approved-projects/godanubio>